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1. Doplrite tak, aby platila rovnost:

a) 2080mm=Cdm
b) 572cm=Om
¢ 25dm=Om
d) 2032m=0km

. Doplrite tak, aby platila rovnost:

a) 183m2=Qcm?

b) 0,007 km?= O m?
c) 2,58dm2= Omm?
d) 0,56cm?= O mm?

. Doplrite tak, aby platila rovnost:

a) 2dm*=Om?

b) 0,47 dm3*= O mm?

c) 2600cm?*= Om?

d) 254000 mm3= O dm3

e)4,5m=0dm
f)1,15km=Ocm
g)48,7dm=O mm
h)0,25cm = mm

€) 124000 cm? = () km?
) 32000 mm?2= Om?
g)2453dm2= O m?

h) 875 m2= O km?

€)56000dm3= () hl
fys6am3= Ol
g)21=Ocm?
h)542dl= O dm3
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. Vypoctéte a vysledek vyjadiete v uvedenych jednotkéch:

a) 250mm+0,6m+3dm=Ocm
b) 4km-2500m-70000cm= Odm
c) 200000 dm—15km +2000000 mm= Om

. Vypoctéte a vysledek vyjadiete v uvedenych jednotkach:

a) 0,25ha-17a+20000dm?= Om?

b) 25000 mm?-1,2dm?-0,01 m?= O cm?
€) 20000 mm3+0,003 dm?+0,0151= O cm?
d) 0,25hl-2dm3-10000cm3= O

. Zjistéte, zda plati:

a) 20000 mm?<2,1dm? €) 2000 cm? < 2 100 000 mm?
b) 0,000 1 km?> 11 000 dm? d) 0,2 hl >2 100 cm?®

Ktera z uvedenych ploch je nejmensi?
a) $1=0,023a;S;=0,000 21 ha; S5 = 19 000 cm?
b) S1=2900 cm3; Sz =3 dm3; S3 = 300 000 mm?

Jaky bude vysledny objem kapaliny, smichdme-li 3 hl kapaliny s 200 dm? téZe kapaliny?
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9. Priimérna rychlost cyklisty je 15 km/h, primérna rychlost traktoru je 250 m/min.
Rozhodnéte, kterd z uvedenych vét je pravdivd:
a) Cyklista je rychlejsi nez traktor.
b) Cyklista je pomalejsi nez traktor.
c) Cyklista a traktor maji stejnou rychlost.




